

З

Кировская районная газета

Труда

16+



№№118-120 (12765-12767) 11 октября 2019 года, пятница

Издается с 19 мая 1931 года

Поздравляем!

13 октября -
День работника
сельского
хозяйства и
перерабатывающей
промышленности

Уважаемые
работники и ветераны
сельского хозяйства
и перерабатывающей
промышленности!

Примите искренние
поздравления с профессио-
нальным праздником!

Это праздник не только тех, кто трудится в области сельского хозяйства профессионально, но также просто сельских тружеников, кто всю жизнь прожил "на земле". Это праздник частных хозяйств, которые занимаются разведением и выращиванием скота, посевами, растениеводством, обеспечивая себя и других свежими овощами, фруктами, ягодами, молочными и мясными продуктами.

Наша общая задача - не только добиваться хороших результатов, но и делать всё возможное для социального и материального благополучия тех, кто в нелёгких условиях, от рассвета до заката, трудится в полях и на фермах, кто с заслуженной гордостью относит себя к работникам агропромышленного комплекса.

Особые поздравления и пожелания здоровья хочется адресовать ветеранам сельскохозяйственного производства, чьи самоотверженность и трудолюбие сформировали историю сельского хозяйства района. Многие из вас и сегодня передают накопленные знания, свой богатый профессиональный опыт молодым специалистам.

Уважаемые аграрии! В этот праздничный день благодарим всех за нелёгкий, но необходимый труд и от всей души желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов! Пусть вам всегда и во всем сопутствует удача!

Т. КОЖАН, глава
муниципального
района.
И. ФЕДЕНКОВ, глава
Кировской районной
администрации.

ВОЗРОЖДЕНИЕ НИКОЛЬСКОГО ХРАМА



На снимке (слева направо): епископ Козельский и Людиновский Никита, митрополит Калужский и Боровский Климент, благочинный Гефсиманского Черниговского скита Троице-Сергиевой Лавры игумен Геласий (Михалин), архиепископ Песоченский и Юхновский Максимилиан.

**Знаменательное со-
бытие произошло
29 сентября в жизни
Песоченской епархии
и Калужской митропо-
лии в целом. Митропо-
лит Калужский и Бор-
овский Климент,
архиепископ Песочен-
ский и Юхновский
Максимилиан, епис-
коп Козельский и Лю-
диновский Никита
совершили Великое
освящение храма в
честь святителя Нико-
лая, архиепископа
Мир Ликийских, в са-
мом отдалённом сель-
ском поселении Кир-
овского района -
деревне Фоминичи.**

Долгое время храм, разорённый в 30-х годах, пребывал в запустении. С грустью смотрели местные жители на оставшиеся останки старинных зданий и мечтали о его возрождении. Все понимали, что это практически невозможно - требуются огромные средства. И лишь отец Геласий - благочинный Гефсиманского Черниговского скита Троице-Сергиевой Лавры, который сам родом из Фоминич, - верил. Вскоре он нашёл себе единомышленников - настоятеля Свято-Никольского храма с. Барятино протоиерея Николая Андриянова и настоятеля Свято-Никольской церкви с. Бояновичи архимандрита Серафима, ко-

торые поддержали его в этом благом деле. С именем Божиим они приступили к восстановлению храма.

В сентябре 2005 года был отслужен водосвятный молебен, а уже спустя несколько дней местные жители собрались на субботник, чтобы расчистить от деревьев и кустарников территорию вокруг храма. К этим энтузиастам присоединились новые и новые. Жертвую и собирая средства, оказывая посильную помощь своим трудом, неравнодушные жители приближали торжественный день открытия храма. И, действительно, свершилось настоящее чудо! За прошедшие 14 лет Ни-

кольский храм оторвался от земли, засиял золотыми маковками, взметнулся к небесам высокой колокольней.

Нет, работы тут далеко не завершены - в районе купола храма ещё в строительных лесах, слышно, как стучат молотками строители. Но то, что уже сделано, вызывает восхищение и искреннее чувство благодарности за возрождение, возвращение из небытия одного из старейших и красивейших храмов района.

Митрополит Калужский и Боровский Климент за усердные труды во славу Русской Православной Церкви, за вклад в возрождение Никольского храма удостоил

игумена Геласия (Михалина) медали преподобного Тихона Калужского III степени. Эта высокая награда была вручена также Надежде Владимировне Клещевой и Валерию Акимовичу Дедову.

Архиерейскими грамотами были награждены генеральный директор ООО "Центр-Керамика" Василий Михаэль, директор Фоминской школы Иван Власов, староста храма Владимир Чудин, прихожанка Людмила Московцева и другие благотворители и прихожане, принимавшие активное участие в восстановлении храма.

(Продолжение
на 12-й странице)

14 октября будет отключено аналоговое вещание!!!

14 октября 2019 года отключение аналогового и переход на трансляцию цифрового телевещания пройдёт в 21-м регионе России, в числе которых и Калужская область. План поэтапного отключения аналогового телевидения в России утверждён решением Правительственной комиссии по развитию телерадиовещания. После отключения трансляции аналоговых телепрограмм на их частотах будет размещено сообщение о необходимости перехода на приём цифрового телевидения. Заставка будет передаваться в течение недели. Региональные телеканалы и телеканалы, не входящие в состав мультиплексов, продолжат аналоговое вещание.

Вопросы о подключении цифрового эфирного вещания можно круглосуточно задать по бесплатному номеру федеральной горячей линии: 8-800-220-2002.

Более подробно о переходе на цифровое телевидение здесь: <https://kaluga.rtrs.ru/>

Координационное совещание региональных и федеральных органов власти

7 октября в Калуге первый заместитель губернатора области Дмитрий Денисов и главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев провели координационное совещание руководителей органов государственной и федеральной власти региона.

Речь шла об исполнении законодательства в сфере здравоохранения, в том числе о лекарственном обеспечении населения. Об организаций данной работы на

заседании рассказали руководители регионального министерства здравоохранения, территориального органа Росздравнадзора по Калужской области и прокуратуры.

Одним из основных направлений деятельности профильного ведомства министр Константин Баранов назвал реорганизацию медицинских учреждений. Её цель - повышение качества и доступности оказания медицинской помощи населению. В настоящее время в регионе закончен первый этап централизации. Созданы шесть межрайонных медицинских центров на базе ЦРБ, к двум городским больницам Калуги прикреплено для обслуживания население двух соседних районов. В результате реорганизации освобождено 44 немедицинских работника, экономия составила порядка 15 млн. рублей.

Продолжается модернизация фельдшерско-акушерских пунктов на селе. В 2019 году из бюджета области вы-

делено 160 млн. рублей на полную замену 45 ФАПов, из федерального - 7,4 млн. рублей на установку двух ФАПов в новых местах. На 2020 год запланирована замена более 60 ФАПов. На дополнительное оснащение медицинских организаций общегородованием предусмотрено 1,2 млрд. рублей. В текущем году свыше 317 млн. рублей направлено на развитие первичной медико-санитарной помощи.

В планах - строительство новой многопрофильной детскогозрелой поликлиники в микрорайоне "Правый берег" и онкоклиники, установка "чистых помещений" в реанимационных и операционных блоках Больницы скорой медицинской помощи, а также

открытие детской поликлиники на ул. Молодёжная в Калуге. Подготовлена сметная документация ремонта здания по ул. Максима Горького, где разместится центральная станция скорой медицинской помощи. Её автопарк будет пополнен семью новыми автомобилями.

На особом контроле минздрава - создание региональной медицинской информационной системы, а также лекарственное обеспечение льготных категорий граждан.

Контрольно-надзорные функции по исполнению законодательства в сфере здравоохранения осуществляют территориальные органы Росздравнадзора и прокуратуры.

За 8 месяцев текущего года Росздравнадзором проведено 67 контрольных ме-

роприятий. Общая сумма штрафов составила 857 тысяч рублей.

Прокуратурой области выявлено 466 нарушений, вынесено 124 представления, к дисциплинарной ответственности привлечено 82 должностных лица, в суд направлено 55 заявлений. Особую озабоченность ведомства вызывает качество оказания медицинской помощи жителям города Обнинска Клинической больницей №8 Федерального медико-биологического агентства. По всем нарушениям прокурорами принятые меры реагирования.

В ходе обсуждения Дмитрий Денисов рекомендовал руководству профильного министерства разработать с участием ФМБА план конкретных мероприятий по повышению эффективности деятельности Клинической больницы №8, в том числе по решению кадровой проблемы и улучшению качества медицинского обслуживания жителей наукограда.

Кроме того, первый заместитель губернатора поручил организовать системную работу по обеспечению населения региона лекарственными препаратами. По его словам, в областном бюджете необходимо предусмотреть определенный резерв для эффективного решения этой проблемы. "Ситуация, когда человек не может получить лекарственные средства, которые ему жизненно необходимы, просто недопустима", - подчеркнул Дмитрий Денисов.

В Калуге обсудили актуальные вопросы развития муниципалитетов



3 октября в конференц-зале администрации области состоялось совместное пленарное заседание Палат городских и сельских поселений регионального Совета (Ассоциации) муниципальных образований. В мероприятии участвовали заместитель руководителя администрации губернатора Евгений Мальцев, министр внутренней политики и массовых коммуникаций области Олег Калугин, председатель Совета (Ассоциации) муниципальных образований Надежда Бадеева и более 200 руководителей органов местного самоуправления.

Приветствуя участников форума, Евгений Мальцев отметил, что в области сегодня насчитывается 272 сельских и 26 городских поселений. "Главы поселений ближе всех находятся к людям, и должны лучше всех понимать их нужды, быстрее

всех реагировать на возникающие проблемы. Вы, как никто, досконально знаете ситуацию у себя, знаете все беды, в то же время и преимущества, которые имеются в том или ином муниципалитете. Поэтому такие масштабные встречи не только полезны, но и необходимы", - сказал заместитель руководителя администрации губернатора.

В числе приоритетных направлений деятельности местной власти на пятилетнюю перспективу Евгений Мальцев назвал участие в реализации региональных составляющих национальных проектов, утвержденных майским Указом Президента.

"На эти цели в 2019 году выделено 11 миллиардов 745 миллионов рублей, из них 54% - из федерального бюджета. Я прошу уделить этой задаче особое внимание, на своём уровне строго контролировать сроки и качество исполнения работ подрядными организациями, более тесно взаимодействовать с профильными ведомствами, чтобы выработать единые подходы в этой деятельности. Общими усилиями мы обязаны достичь установленных показателей и улучшить благосостояние граждан", - подчеркнул Евгений Мальцев. Он также нацелил глав городских и сельских поселений на работу по выполнению социальных обязательств, сохранению рабочих мест, привлечению инвестиций и поддержке малого бизнеса.

В рамках форума рассматривался ряд актуальных вопросов, касающихся различных направлений деятельности муниципальной власти. Речь шла об организации работ по благоустройству территории муниципалитетов и утилизации биологических отходов. Обсуждались изменения в федеральном законодательстве в сфере противодействия коррупции, а также правила оформления документов на внесение границ населённых пунктов и территориальных зон. Среди других тем - оказание медицинской помощи жителям сельских поселений и участие муниципальных образований в акциях по посадке леса "Всероссийский день посадки леса" и "Живи лес!"

Мероприятие завершилось избранием председателей Палат городских и сельских поселений.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Наципроект "Демография" Уполномоченные по правам ребёнка из различных регионов страны обменялись опытом работы



3 октября в этнографическом парке-музее "Этномир" продолжала работу X Всероссийская выставка-форум "Вместе - ради детей! Национальные цели. Десятилетие детства!", собравшая более 1000 участников.

В этот день состоялось расширенное заседание координационного совета Уполномоченных по правам ребёнка в субъектах Российской Федерации, входящих в состав Центрального федерального округа на тему: "Взаимодействие медицинских организаций, организаций социального обслуживания и общественных объединений, иных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере охраны здоровья, при оказании паллиативной медицинской помощи детям несовершеннолетним".

Запланировано свыше пяти тысяч мероприятий, посвящённых 75-летнему юбилею Великой Победы

7 октября в Калуге в рамках координационного совещания руководителей органов государственной и федеральной власти региона рассматривался ход исполнения Указа Президента РФ "О подготовке и проведении празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов". Эта дата будет широко отмечаться в нашей стране в 2020 году.

По информации заместителя губернатора области Константина Горобцова, в регионе утверждён план, к реализации которого привлечены различные ведомства, общественные и ветеранские организации, НКО и молодёжь.

В преддверии памятной даты в муниципалитетах области будет организован комплекс образовательных, культурно-просветительных, художественно-творческих и информационных мероприятий военно-патриотической направленности. Запланированы различные знаковые всероссийские и региональные акции, работы по благоустройству воинских захоронений и многое другое. В год 75-летия Победы состоятся памятные торжества на военно-мемориальном комплексе "Безымянная высота", а также военно-исторические праздники "Красные юнкера", "Солдат своего Отечества", "Тяжело в учении, легко в бою". Местом основного празднования станут Калуга и муниципальные образования области. В городах воинской славы (г. Козельск, г. Малоярославец) пройдут ежегодные тор-

жественные военные парады. Всего запланировано более пяти тысяч мероприятий.

На территории области продолжается работа по обеспечению жильём ветеранов Великой Отечественной войны, вставших на жилищный учёт после 1 марта 2005 года. Всего с начала реализации соответствующего Указа в регионе право на обеспечение жильём установлено для 3804 ветеранов войны. Из них жилищные условия улучшили

3328 человек, в том числе 319, вставших на жилищный учёт до 1 марта 2005 года. На это израсходовано 3,9 млрд. рублей, выделенных из федерального бюджета.

Численность ветеранов, нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на учёт после 1 марта 2005 года, составляет 3485 человек. Жилищные условия улучшили 3009 человек.

Остается неурегулированным на федеральном уровне вопрос обеспечения жильём за счёт федеральных средств бывших несовершеннолетних узников фашизма, привлеченных по мерам социальной поддержки к участникам (инвалидам) Великой Отечественной войны. Данное право признано за 1068 бывшими узниками. Из них улучшили свои жилищные условия 698 человек, 70 - сняты с учёта по различным основаниям. Не обеспечены жильём 300 бывших узников. Средства федеральным бюджетом на это не предусмотрены.

В области за счёт регионального и муниципальных бюджетов реализуются про-

её основе субъекты РФ разрабатывают и принимают соответствующие региональные программы. "Таким образом, возможно, говорить о готовности необходимого инструментария для полноценной и качественной работы системы оказания паллиативной помощи несовершеннолетним. Эффективность реализации изменений и нововведений в законодательство напрямую зависит от оперативности принятия, полноты подзаконных актов субъектов", - подчеркнула она.

По словам Ольги Коробовой, сегодня мы не говорим о необходимости и актуальности оказания данного вида медицинской помощи, мы уже оказываем паллиативную помощь. Для этого используется взаимодействие медицинских организаций, организаций социального обслуживания и общественных объединений, а также иных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере охраны здоровья. Важными задачами сейчас является определение проблем и препятствий в реализации существующих норм. Речь идёт и о стандарте эффективной паллиативной помощи, осуществлении контроля качества оказанной помощи".

граммы по улучшению жилищных условий, капитальному ремонту и благоустройству жилья ветеранов, не имеющих оснований для обеспечения жильём. По словам Константина Горобцова, число нуждающихся в капитальном ремонте домовладений с начала реализации данного постановления снизилось в десятки раз, что говорит об эффективной совместной работе с районами.

По итогам обсуждения первый заместитель губернатора Дмитрий Денисов рекомендовал руководству регионального минфина заложить дополнительные средства на решение жилищной проблемы ветеранов при формировании бюджета области на следующий год. Говоря о завершающих мероприятиях по переходу на цифровое вещание, он напомнил главам муниципалитетов области о важности первоочередного обеспечения участников Великой Отечественной войны приставками для приёма цифрового телевидения.

В рамках анализа хода отопительного сезона Дмитрий Денисов акцентировал внимание администраций муниципальных образований области на завершении работ по теплоизоляции сетей теплоснабжения. Кроме того, на совещании рассматривались вопросы неудовлетворительного качества питьевой воды в Боровске и незаконной ловли рыбы в реке Суходрев в районе посёлка Детчино Малоярославецкого района. Руководству профильных ведомств даны соответствующие поручения.

Кроме того, на совещании рассматривались вопросы неудовлетворительного качества питьевой воды в Боровске и незаконной ловли рыбы в реке Суходрев в районе посёлка Детчино Малоярославецкого района. Руководству профильных ведомств даны соответствующие поручения.

Главная тема

ЧИСТАЯ ВОДА ПРИШЛА В ВОСКРЕСЕНСК

В селе Воскресенск состоялось открытие станции водоподготовки, которая обеспечит качественной питьевой водой жителей улиц Луговая и Центральная. Работы выполнены специалистами ГП "Калугаобводоканал" в рамках программы "Чистая вода".

Надо отметить, что инициирована программа была депутатами Законодательного Собрания, одобрена губернатором Анатолием Артамоновым и постепенно реализуется в масштабах Калужской области, в том числе и на селе.

Проблема качества воды взволновала и депутатов местной Думы сельского поселения "Село Воскресенск". Они не раз говорили о необходимости строительства станции очистки, так как воду из водопровода можно использовать лишь на технические нужды. Глава администрации поселения В.В.Хмелевская отвозила воду из-под крана на исследование, анализ показал превышение нормы содержания железа в 4 раза.

- Однако проект строительства станции водоочистки очень дорогостоящий и никак не по силам нашему бюджету, - говорит Валентина Васильевна. - Но прошло 3-4 года, и ситуация изменилась. В области было создано ГП "Калугаобводоканал", которое решило внести свой вклад в решение этой масштабной проблемы. В мае 2019 года мы узнали, что началось строительство станции.

В прошлом году специалистами предприятия



было установлено 18 станций водоподготовки, в 2019-м - 22, а в следующем планируется около 30.

Об этом сообщил министру строительства и ЖКХ области Егору Виркову, который побывал в районе с рабочим визитом, первый заместитель генерального директора ГП "Калугаобводоканал" Антон Косяков. Он рассказал, что в кратчайшие сроки выполнен довольно большой объём работ. Исследование водозабора показало, что артезианская скважина в Воскресенске

богата водой. Было осуществлено её переоборудование, отремонтирована водонапорная башня, построена станция, проложена новая линия водопровода, которая соединила все объекты, установлено оборудование. Водозабор и станция очистки воды огорожены забором.

- Станция работает в автоматическом режиме, вода проходит очистку и на выходе содержит железа по данным лабораторного анализа составляет всего 0,1%, что в 2-3 раза ниже нормы, - отметил



Антон Косяков. - В модуле находится запорная арматура, счётчик воды, две ёмкости, в которых формируется запас воды.

Антон Косяков налил в прозрачный стакан воду до очистки - и все увидели её желтоватый оттенок и частицы примесей. После прохождения фильтров вода стала совершенно прозрачной, сохранив при этом содержание природных минеральных веществ. Представитель "Калугаобводоканала" вместе с министром строительства и ЖКХ Егором Вирковым, главой Кировской районной администрации Игорем Феденковым про-дегустировали воду. Вкус - отличный.

Открытие станции в Воскресенске - событие радостное. Если ранее большинство деревенских жителей брали воду для приготовления пищи из родников, выезжая туда на машинах и заполняя все имеющиеся ёмкости, то сейчас достаточно открыть кран.

- Мы очень довольны, - выразила общее мнение депутат сельской Думы Л.Н.Мешкова. - Вода была мутная, пожилым людям приходилось её отстаивать, чтобы использовать. И даже когда начинали варить суп, то по краям кастрюли всё равно собирался жёлтый осадок. Сейчас такого нет. Вода действительно чистая. От имени жителей наших улиц огромное спасибо "Обводоканалу", правительству области за реализацию программы "Чистая вода".

Пришедшие на открытие

станции жители поинтересовались, не будет ли дефицита воды. Антон Косяков сообщил, что сейчас общее потребление составляет порядка 50 кубических метров в сутки, возможности станции - 120 кубометров. При этом специалисты Обводоканала будут следить за качеством воды, регулярно брать её на анализ, проверять качество и соответствие санитарным нормам.

Егор Вирков высоко



оценил проделанную работу и подчеркнул, что строительство станции водоочистки позволило кардинально решить многолетние проблемы водоснабжения жителей Воскресенска.

- В целом по области постепенно совершенствуется и модернизируется вся система водоснабжения и водоотведения, это способствует повышению качества услуг, предоставляемых потребителям региона, создает благополуч-

ную в санитарном и экологическом отношении среду проживания, - отметил министр.

- Надеемся, что работа будет продолжена и в программу будет включён и другой густонаселенный микрорайон нашего сельского поселения, где расположена школа и детский сад, - обратилась с просьбой глава администрации В.В.Хмелевская.

- От того, какую воду мы

пьём, зависит наше здо-

ровье. И мы очень рады, что у нас появилась станция

водоочистки. Это значит, что программа "Чистая вода" работает и заботится о сельских жителях.

Диана СЕМЯНИЩЕВА.

На снимках: дегустация воды; водонапорная башня и модуль по очистке воды; Е.Вирков поздравляет депутата Л.Мешкову с пуском станции водоочистки.

Фото автора.

Награждение

ТРУД НА БЛАГО РАЙОНА



Г.П. Семёнова

Т.Ю. Симакина

А.Л. Власов

В минувшую пятницу в Кировской районной администрации состоялась традиционная церемония награждения отличившихся кировчан, многие годы добросовестно трудившихся на благо района.

В этот раз глава Кировской районной администрации Игорь Николаевич Феденков вручил Почётные грамоты и Благодарности губернатора Калужской области и отраслевых министерств. В числе счастливых обладателей наград оказались 8 кировчан.

Почётную грамоту губернатора Калужской области за многолетний добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство вручили кладовщице ИП "Румачик" Галине Павловне Семёновой.

Благодарность губернатора Калужской области

за многолетний добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство была объявлена сверловщику чугунного литья ООО "Желдормаш" Михаилу Сергеевичу Гуркину и продавцу-консультанту магазина №5 ООО "КЗ Песочня" Нине Ивановне Балабановой.

Почётной грамотой министерства экономического развития Калужской области за многолетний добросовестный труд наградили работников ООО "Желдормаш": транспортировщика в литейном

производстве литейного цеха №4 Александра Лаврентьевича Власова, мастера плавильного участка Ивана Дмитриевича Даринского и инспектора-контролёра Юрия Алексеевича Солдатова.

Обладательница Почётной грамоты губернатора - Галина Семёнова, с 1986 года трудится в сфере торговли. Почти 14 лет работает кладовщиком на складе у ИП "Румачик".

Уже два года женщина на пенсии, но всё это время не сидит на месте, а трудится уборщицей в ТЦ "Саша". Татьяна Юрьевна не только отлично выполняет свою работу, но и занимается домашними делами, трудится на приусадебном участке. Свободное время женщина проводит за рукоделием, она настоящая мастерица. Татьяна Симакина вязет, вышивает, но больше всего любит шить подушки и игрушки, которые украшают её дом.

Все награждённые - люди разных профессий, но объединяет их одно - любовь к родному краю, достойный труд на благо района.

В завершение церемонии награждения Игорь Николаевич ещё раз поздравил присутствующих с достойными наградами, пожелал всем здоровья, успехов и всех благ.

Ольга МАЛЬЦЕВА.



Чуть меньше года остаётся до старта проведения Всероссийской переписи населения 2020 года. Это мероприятие, которое будет проводиться на всей территории нашей страны по единой государственной статистической методологии в целях получения обобщённых демографических, экономических и социальных сведений. Основной тур переписи состоится с 1 по 31 октября 2020 года. К сведению, это уже двенадцатая перепись в истории России, предыдущая состоялась в 2010 году.

Основной акцент переписи 2020 года будет сделан на применение современных технологий. Так, жители смогут самостоятельно заполнить электронные переписные листы на Едином портале государственных услуг (выбрав вкладку "Пройти перепись населения"), а также пройти перепись в МФЦ. Примечательно и то, что вместо бумажных бланков переписчики будут

1 октября в Кировской районной администрации состоялось первое организационное заседание комиссии по подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Кировского района. Его провёл председатель комиссии, заместитель главы администрации по социальным вопросам Г.В. Кропачев. В состав комиссии также вошли заместитель председателя комиссии - начальник отдела сводных статистических работ в г. Кирове Т.Н. Потёмкина, секретарь комиссии - заведующая отделом организационно-контрольной, архивной работы и взаимодействия с поселениями администрации Г.П. Тарасова и 19 членов комиссии. В числе последних - руководители структурных подразделений администрации, учреждений, организаций, предприятий района и другие.

использовать планшеты. Благодаря этим новшествам процесс переписи станет более удобным, а качество собираемой информации значительно повысится.

С 4 по 27 октября перепись пройдёт в традиционной форме: переписчики с планшетами обойдут квартиры и дома и опросят жителей страны. Переписчики будут иметь специальную экипировку и удостоверение, действительное при предъявлении паспорта.

В соответствии с Федеральным законом от 25 января 2002 года №8-ФЗ "О Всероссийской переписи населения" и постановлением правительства Калужской области от 7 мая 2019 года №285 "Об образовании Комиссии Калужской области по проведению Всероссийской

переписи населения 2020 года на территории Калужской области" было принято Постановление главы администрации района от 23 мая 2019 года №640 "О подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории муниципального района "Город Киров и Кировский район". В документе нормативно обозначен состав муниципальной комиссии и положение о ней.

Комиссия создаётся в целях содействия организованному и качественному проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Кировского района. Её основной задачей является оперативное решение вопросов, связанных с подготовкой и проведением переписи на территории района.

Герман Кропачев познакомил присутствующих на заседании с Постановлением главы.

Председатель комиссии привёл цифры переписи прошлых лет, рассказал о нововведениях Всероссийской переписи населения 2020 года.

Герман Викторович отметил, что на территории области будет задействовано 344 регистратора.

В Кировском районе работа регистраторов началась ещё в апреле. Они сверили наличие всех домов, строений и жилых помещений с фактически имеющимися и указанными на карте. Кроме того, они проверили наличие узелей с номерами домов и названиями улиц, соответствующее освещение. Сейчас регистраторы вносят изменения в картографические материалы и уточняют количество проживающих по каждому адресу. По итогам их работы будет получена информация о состоянии адресного хозяйства в нашем районе.

- Мы работали со списком домов 2011 года и внесли очень много изменений. Около тысячи домов мы удалили из своей базы, поскольку они просто перестали существовать.

891 дом оказался без указателей номера или названия улицы, - поделилась Татьяна Потёмкина.

Герман Кропачев отметил, что все замечания приняты во внимание, в кратчайшие сроки они будут устранены.

В соответствии с поручениями на 2019 год комиссия отработала правовые акты: принято Постановление, утверждён

состав комиссии и положение. Представлены списки социальных учреждений, учреждений здравоохранения, образовательных организаций.

В ближайшее время будут подготовлены списки домов с полным адресом, годом постройки, числом помещений и т.д.

До 30 декабря 2019 года в городе и в сельских поселениях должны быть упорядочены и приведены в соответствие название улиц, номера домов и квартир.

В кратчайшие сроки будет подобрано помещение, оборудованное мебелью, с телефонной связью для работы лиц, собирающих сведения о населении.

- Организационная работа выполнена. Регистраторы выявили недостатки, которые будут устраниены в соответствии со сроками. С 1 января 2020 года мы должны быть в полной готовности для исполнения "Дорожной карты" - плана мероприятий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Кировского района, - заключил Герман Кропачев.

Ольга МАЛЬЦЕВА.

Нет наркотикам!

ПОД КОНТРОЛЕМ КОМИССИИ



ственными за осуществление антинаркотической профилактики.

В общеобразовательных учреждениях города и района ежегодно проходят классные часы, беседы, флеш-мобы, акции, лекции, проводимые медицинскими работниками, конкурсы рисунков, профилактические акции, встречи с инспекторами ПДН, профилактические занятия с психологами.

Ежегодно проводятся недели здоровья, спортивные мероприятия с участием родителей. Образовательные учреждения принимают участие во всероссийской акции "Спорт - альтернатива пагубным привычкам", во Всероссийской акции по борьбе с ВИЧ-инфекцией "СТОП ВИЧ/СПИД", в акции "Сообщи, где торгуют смертью", "Дети против наркотиков", спортивном квесте "Нет наркотикам!" и других.

Г.В. Кропачев и М.М. Гридинов в ходе выступлений давали докладчикам вопросы. Их интересовало помочь волонтёров по отслеживанию в сети интернет информации о продаже наркотических веществ. Эта работа продолжается с 2018 года, курирует её тренер СШОР "Лидер" М.К. Волкова.

Герман Викторович уточнил, исчезли ли в городе надписи адресов, выполненные через трафареты на зданиях, где можно узнать о продаже наркотических средств. Сейчас таких " объявлений" в районе нет.

К положительным моментам можно отнести, что в этом году не было зафиксировано ни одной закладки. Заместителя председателя комиссии порадовало также, что количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, сократилось в 2 раза, и все они были раскрыты.

На заседании поговорили о проекте "Дорога добра" и др.

Повестка дня была исчерпана, все вопросы рассмотрены. Герман Викторович сказал в заключение, что совместная системная работа - залог успешного решения общей проблемы - борьбы с наркоманией.

Марина БЕРЕГОВАЯ.

Один раз в квартал в Кировской районной администрации проводятся заседания антинаркотической комиссии. В её состав входят руководители структурных подразделений администрации, представители правоохранительных органов, ЦРБ, СМИ и другие. Очередная встреча прошла 19 сентября. Прозвёл её заместитель председателя комиссии Г.В. Кропачев. На заседании присутствовал Кировский межрайонный прокурор, советник юстиции М.М. Гридинов.

Обсуждались три основных вопроса: наркотическая ситуация в районе в 2019 году за истекший период времени, проведение оперативно-профилактической операции "Мак" и профилактическая работа в образовательных учреждениях.

Первым с докладом выступил старший оперуполномоченный группы по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России "Кировский" подполковник полиции Г.А. Ничик.

Григорий Александрович рассказал, что в текущем периоде 2019 года силами сотрудников отдела на территории района проводились оперативно-профилактические мероприятия, направленные на пресечение незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. Например, с 17 по 26 апреля - межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция "Дети России". С 11 по 22 марта - общероссийская антинаркотическая акция "Сообщи, где торгуют смертью".

Проводятся проверки по месту жительства лиц, состоящих на профилактических учётах пункта полиции. В образовательных учреждениях района - разъяснительные выступления о вреде наркотиков.

Что касается наркотической ситуации, подполковник полиции отметил, что в Кировском районе за 8 месяцев зарегистрировано 5 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. В соответствующем периоде прошлого года - 10.

Григорий Ничик подчеркнул, что в основном лица, занимающиеся незаконными операциями с наркотиками, используют так называемые закладки. А лица, желающие употребить наркотические вещества, всё чаще для заказов используют сеть интернет. Заказанные посредством сети интернет наркотические вещества, как правило, доставляются закладчиками, прибывающими из других регионов.

Полицейский рассказал о мерах, применяемых к закладчикам. Действуют посты по проверке автотранспорта с номерами других регионов; стационарные посты на дороге Киров-Людиново для фиксации выезжающего и въезжающего автотранспорта; встречи с жильцами улиц, которые могут сообщать о постороннем автотранспорте или о подозрительных людях, появившихся на улицах, и другие.

Что касается диспансерного учёта ЦРБ, с диагнозом "синдром зависимости" состоят 9 человек, употребляющих наркотические средства (в том числе кокаин) - 13 человек, не наркотические средства (в том числе соли) - 22 человека.

На оперативном учёте в МО МВД как лица, допускающие употребление наркотических средств, состоит 39 человек.

За 8 месяцев 2019 года на медицинское освидетельствование на предмет употребления наркотиков было направлено 36 человек.

Полковник полиции рас-

сказал о мерах по активизации работы. Необходимо продолжать практику периодических проверок по месту проживания граждан, состоящих на оперативных учётах; организовывать работу по установлению доверительных отношений с жителями; на постоянной основе проводить проверки лиц, употребляющих наркотические вещества без назначения врача, состоящих на учёте в ЦРБ; следует продолжить проведение рейдовых мероприятий по проверке досуговых учреждений; продолжить информационно-пропагандистскую работу, направленную на получение значимой информации по данной линии работы и др.

Григорий Александрович также доложил о проведении оперативно-профилактической операции "Мак" в 2019 году.

27 мая 2019 года издан приказ МО МВД России "Кировский" №155, согласно которому создан межведомственный оперативный штаб, утверждён состав рабочих групп и план проведения оперативно-профилактической операции "Мак-2019".

Состоялась встреча с главами сельских поселений с информированием о сроках проведения операции, её целях и задачах. Проведены мероприятия, направленные на информирование населения в СМИ.

Совершено 6 рейдовых мероприятий в дачных коопе-

ративах и садовых товариществах с целью выявления очагов распространения наркосодержащих растений.

Проведены мероприятия по сбору оперативной информации о лицах, причастных к незаконному обороту наркотиков, в том числе занимающихся незаконными поставками наркодоставщиками распределений. А также мероприятие, направленное на выявление надписей, содержащих скрытую рекламу и пропаганду наркотиков.

В результате за время операции возбуждено три уголовных дела. На медицинское освидетельствование доставлено 11 человек. Выявлено и уничтожено три очага распространения дикорастущих наркосодержащих растений конопли, всего 327 кустов.

О проведении профилактической работы в образовательных учреждениях района по разъяснению негативных последствий от употребления наркотических и психотропных веществ, а также новых методах по профилактике наркомании в образовательных учреждениях, рассказала заместитель заведующего отделом образования Ж.И. Прошина.

Жанна Ивановна выделила несколько направлений работы в школе по профилактике наркомании: работа с детьми, работа с педагогическим коллективом, работа с родителями, работа с различными организациями, ответ-

ственными за осуществление антинаркотической профилактики.

В общеобразовательных учреждениях города и района ежегодно проходят классные часы, беседы, флеш-мобы, акции, лекции, проводимые медицинскими работниками, конкурсы рисунков, профилактические акции, встречи с инспекторами ПДН, профилактические занятия с психологами.

Ежегодно проводятся недели здоровья, спортивные мероприятия с участием родителей. Образовательные учреждения принимают участие во всероссийской акции "Спорт - альтернатива пагубным привычкам", во Всероссийской акции по борьбе с ВИЧ-инфекцией "СТОП ВИЧ/СПИД", в акции "Сообщи, где торгуют смертью", "Дети против наркотиков", спортивном квесте "Нет наркотикам!" и других.

Понедельник, 14**НИКА-ТВ**

06.00 Доктор И 16+
06.25 Мультфильм 0+
06.45, 15.15 КЛЭН ТВ 12+
07.00 Утро Первых 16+
09.00 Неделя.
10.00 Город Н. 12+
10.15 Электронный гражданин 12+
11.05 "АХ, ВОДЕВИЛЬ, ВОДЕВИЛЬ..." 12+
12.15 И в шутку, и всерьез 6+
12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30,
18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30,
04.30 Новости.
12.40 Приходские хроники 0+
12.55 Все правда О 12+
13.00 Откровенно о важном 12+
13.40 Незабытые мелодии 12+
13.55 Наша марка 12+
14.10 Машина времени из Италии 12+
14.50, 19.05 Сделано в СССР 12+
15.50 "СТРАНА 03" 16+
16.45 Мировой рынок 12+
17.50 Точка зрения 12+
18.05 Люди РФ 12+
18.50 От первого лица 12+
20.00, 21.00 Глущенковы 16+
22.00 "МЕТОД ФРЕЙДА" 16+
22.55 Зверская работа 12+
00.00 "ПРЕСТУПЛЕНИЕ В ФО-

В программе возможны изменения по не зависящим от редакции причинам.**НИКА-ТВ**
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 "Доброе утро" 6+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости.

09.55 "Модный приговор" 6+
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 01.00, 03.05 "Время покажет" 16+

15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35, 03.35 "На самом деле" 16+

19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".

21.30 "ОГЧАЙНЫЕ" 16+
23.25 "Вечерний Ургант" 16+

00.00 "Познер" 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" -
Калуга.

11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+

12.50, 18.50 "60 минут" 12+

17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 6+

18.10 "НЕРАСКРЫТЫЙ ТАЛАНТ" 12+

21.40 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+

22.30 "Вечерний Ургант" 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" -
Калуга.

11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+

12.50, 18.50 "60 минут" 12+

НИКА-ТВ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 "Доброе утро" 6+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости.

09.55 "Модный приговор" 6+
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 00.00, 03.05 "Время покажет" 16+

15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35, 03.40 "На самом деле" 16+

19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".

21.30 "ОГЧАЙНЫЕ" 16+
23.25 "Вечерний Ургант" 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" -
Калуга.

11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+

12.50, 18.50 "60 минут" 12+

НИКА-ТВ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 "Доброе утро" 6+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости.

09.55 "Модный приговор" 6+
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 00.00, 03.05 "Время покажет" 16+

15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35, 03.40 "На самом деле" 16+

19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".

21.30 "ОГЧАЙНЫЕ" 16+
23.25 "Вечерний Ургант" 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" -
Калуга.

11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+

12.50, 18.50 "60 минут" 12+

НИКА-ТВ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 "Доброе утро" 6+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости.

09.55 "Модный приговор" 6+
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 00.00, 03.05 "Время покажет" 16+

15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35, 03.40 "На самом деле" 16+

19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".

21.30 "ПИЛИГРИМ" 16+
23.25 "Вечерний Ургант" 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" -
Калуга.

11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+

12.50, 18.50 "60 минут" 12+

НИКА-ТВ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 "Доброе утро" 6+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости.

09.55 "Модный приговор" 6+
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 00.00, 03.05 "Время покажет" 16+

15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35, 03.40 "На самом деле" 16+

19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".

21.30 "ПИЛИГРИМ" 16+
23.25 "Вечерний Ургант" 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" -
Калуга.

11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+

12.50, 18.50 "60 минут" 12+

НИКА-ТВ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 "Доброе утро" 6+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости.

09.55 "Модный приговор" 6+
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 00.00, 03.05 "Время покажет" 16+

15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35, 03.40 "На самом деле" 16+

19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".

21.30 "ПИЛИГРИМ" 16+
23.25 "Вечерний Ургант" 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" -
Калуга.

11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+

12.50, 18.50 "60 минут" 12+

НИКА-ТВ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 "Доброе утро" 6+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости.

09.55 "Модный приговор" 6+
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 00.00, 03.05 "Время покажет" 16+

15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35, 03.40 "На самом деле" 16+

19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".

21.30 "ПИЛИГРИМ" 16+
23.25 "Вечерний Ургант" 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" -
Калуга.

11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+

12.50, 18.50 "60 минут" 12+

НИКА-ТВ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 "Доброе утро" 6+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости.

09.55 "Модный приговор" 6+
10.55 "Жить здорово!" 16+
12.15, 17.00, 00.00, 03.05 "Время покажет" 16+

15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.35, 03.40 "На самом деле" 16+

19.45 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".

21.30 "ПИЛИГРИМ" 16+
23.25 "Вечерний Ургант" 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.25 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" -
Калуга.

11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 12+

ТЕПЛО, УЮТНО И ПОД НАДЁЖНОЙ КРЫШЕЙ

В последний день сентября в Кировском районе состоялась комиссия приёмка объектов, отремонтированных в рамках программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов.

Всего в этом году на капитальный ремонт крыши, фасадов, отмосток, внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения, канализации и электроснабжения многоквартирных домов в районе выделено порядка 50 миллионов рублей. Наиболее трудоёмкие работы начались ещё в апреле. Часть объектов уже сдана, часть находится на завершающем этапе.

Комиссия в составе представителей Фонда капитального ремонта, Государственной жилищной инспекции области, Кировской районной администрации, управляющих компаний, подрядных организаций, собственников квартир и местных СМИ проверила очередные объекты. Была произведена оценка ремонтных работ в многоквартирных домах: двух фасадов и одной крыши в Кирове, одного фасада в с. Волосе.

Первым комиссия проверила фасад дома №29 на ул. Гагарина. Как и во многих других домах этого микрорайона, капитального ремонта здесь не было с момента постройки. За шесть десятков лет фасад заметно поизносился, а проводимый косметический ремонт давал лишь временный поверхностный эффект. Здесь уже была выполнена и принятая работа по капитальному ремонту отмостки.

За новую серёзную работу основательно взялась проверенная подрядная организация ООО "Стройбизнес" из г. Людиново. Фирма под руководством директора М.Я. Злотникова с 2016 года проводит капитальный ремонт на объектах Кировского района.



В доме №29 подрядчиком был выполнен большой объём работ. Стартовали они в июне, но в связи с погодными условиями сроки их окончания продлевались.

Работы начались с ремонта штукатурки, было выполнено утепление фасада минеральной ватой и влагозащитной пленкой, после произведена обшивка металлическим сайдингом.

Также бригадой были сделаны откосы, установлены новые стальные входные двери с доводчиками и деревянные тамбурные двери, козырьки и подъездные окна. Сделана система заземления.

Комиссия высказала ряд незначительных замечаний по фасаду, установленным окнам, козырькам и другим.

Всего на работу было затрачено чуть более одного миллиона семисот тысяч рублей.

Дом 60-х годов постройки

наконец-то приобрёл новый облик, стал выглядеть аккуратнее и современнее, а, главное, как обещает подрядная организация, фасад сохранит тепло и не пропустит влагу. Надеемся, что так и будет.

В мечтах жильцов ещё и новая крыша, с новым фасадом она смотрелась бы более гармонично.

С крышей повезло жителям дома №33 по той же улице, вернее, с её капитальным ремонтом.

Бригада подрядчика полностью разобрала старую кровлю, сняла утеплитель с чердачного перекрытия, выполнила гидроизоляцию кровли, новое утепление чердака, после чего собрали новую стропильную систему. Была натянута влагозащитная пленка, крышу накрыли профлистом.

Для собственников квартир верхних этажей первого



подъезда, постоянно мучающихся от "осадков" в квартире, это стало настоящим событием. Меньше были рады жильцы второго подъезда. Они рассказывают, что в ходе работ на потолке появились трещины, в квартире гражданки П. даже упала люстра. А во время сильных дождей, которых в летние месяцы было в изобилии, потолок и вовсе протекал, несмотря на установленные шатры.

Ещё одна местная жительница пожаловалась, что у неё не был установлен в соответствии с требованиями козырёк над балконом.

Подрядчик отмечает, что жалоб в ходе работ не поступало, но все высказанные на приёмке претензии будут учтены, и проблемы решены в ближайшее время.

Новая крыша - удовольствие не из дешёвых, особенно для 12-квартирных домов. Для жильцов собрать необходимую сумму - это что-то из области фантастики. Ведь общая смета составила около 4 миллионов 200 тысяч рублей.

Крыша дома №33 на ул. Гагарина - последняя из девяти отремонтированных в Кировском районе в рамках капитального ремонта в этом году.

Завершающим объектом комиссии проверки 30 сен-



тября в Кирове стал фасад на пер. Куракина, д.16. Подрядчик вновь ООО "Стройбизнес".

Чуть более полутора миллионов рублей было затрачено на обновление дома. Здесь также были выполнены все традиционные работы по фасаду, обновлены двери и окна. Местные жители претензий не высказали. Рабочий мусор, который ещё "украшал" двор во время проверки выполненного ремонта, будет убран после устранения мелких замечаний.

Ведущий специалист Государственной жилищной инспекции Калужской области

Сергей Викторович Егоров отметил, что все работы выполнены хорошо, замечания не значительные и должны быть устранены в течение недели.

В этот день после капитального ремонта также приняли в эксплуатацию фасад на ул. Пересветовка, д.25, в селе Волос. Жители остались довольны проведённой работой.

Теперь главное, чтобы отремонтированные объекты выдержали проверку временем. По словам подрядчиков, новая крыша прослужит жильцам не менее 30 лет.

Ольга МАЛЬЦЕВА.

Официально

В Калуге представители органов государственной власти и управляющих компаний обсудили меры повышения качества коммунальных услуг

8 октября в Калуге под председательством заместителя регионального министра строительства и ЖКХ Руслана Маилова состоялась встреча специалистов органов государственной власти области с членами регионального отраслевого объединения работодателей "Союз коммунальных предприятий Калужской области". По мнению руководителей предприятий ЖКХ, подобные встречи помогут решить многие проблемы отрасли.

В их числе - подготовка молодых кадров рабочих специальностей. В настоящее время не только в нашей, но и в соседних областях

нет ни одного профильного профессионально технического училища. В ходе встречи была достигнута договоренность о том, что

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

строительного техникума им. И.К. Ципулина.

Участники встречи пришли к взаимопониманию и по вопросу возможности перехода на прямые договоры, заключаемые потребителями непосредственно с ресурсоснабжающими организациями. Это позволит сделать процесс прохождения коммунальных платежей более прозрач-

ным, исключив посредничество управляющих компаний. Кроме того, собственники и наниматели жилых помещений будут избавлены от солидарной ответственности за неплательщиков, долги которых распределяют на добросовестных соседей.

Большое внимание было удалено вопросам возможностей изменения порядка заключения договоров на техническое обслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования и взыскания штрафов с коммунальных предприятий за административные правонарушения в бюджет муниципального образования, на территории которого они осуществляют свою деятельность.

УЧИТЕЛЯМИ СЛАВИТСЯ РОССИЯ!

Советский писатель, педагог Симон Соловейчик, писал: Учитель - "артист, но его слушатели и зрители не аплодируют ему. Он скультор - но его работы никто не видит. Он врач - но пациенты очень редко благодарят его за лечение и, в общем-то, не хотят лечиться. Он отец и мать - но не получает пристаивающейся каждому отцу дали сыновней любви".

Педагогический труд не виден сию секунду после звонка на перемены, не измеряется оценками, но проступает с годами, и уже повзрослевшие ученики оценивают его по достоинству, с благодарностью и теплотой вспоминая своих учителей.

5 октября в ДК "Юбилейный" собирались педагоги города и района. Для них, "жителей образовательного государства", экскурс в историю развития образования провели юные актёры театральной студии ДК "Юбилейный". Ведущие - Ирина Попечуева и Михаил Лапсарь - приветствовали приглашённых ветеранов педагогического труда: Анатолия Михайловича Погонина, Николая Васильевича Борискина, Тамару Фёдоровну Абраменкову, Николая Михайловича Земченкова, Ирину Николаевну Тельпук, Николая Сергеевича Дворецкого, Анну Фёдоровну Азарову, Галину Ивановну Ильину, Валентину Георгиевну Михайловой, Галину Дмитриевну Павлову, Наталью Ивановну Филатову, Татьяну Ивановну Селезнёву, Любовь Анатольевну Шатаеву, Нину Афанасьевну Платонову, Зинаиду Фёдоровну Воробьёву. В их честь звучали аплодисменты коллег, им вручали цветы.

С приветственным словом к учителям обратился их бывший коллега, а ныне глава Кировской районной администрации Игорь Николаевич Феденков. Он рассказал, что первая его работа - работа учителем в Троицкой школе. Было всё: классное руководство у пятого класса, курьёзные случаи и первая благодарность, записанная прямо в трудовую книжку. Глава администрации отметил, что в профессии учителя главное - поддержать в каждом ребёнке "огонёк добра", приблизить школьную атмосферу к семейной.

- Вы делаете достойную работу. Уважение учеников через поколения - это самая высокая награда. Здоровья, благополучия, всего вам хорошего!

Меж тем, церемония награждения продолжалась. Благодарностью губернатора Калужской области "За многолетний добросовестный труд в системе образования Калужской области и высокое профессиональное мастерство" были награждены Тамара Евгеньевна Терёшина, главный бухгалтер школы №1, Людмила Алексеевна Ерёмина - уборщица служебных помещений Кировского лицея.

За Почётной грамотой министерства образования и науки Калужской области "За многолетний добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство" на сцену поднимались Любовь Анатольевна Жиляева - воспитатель д/с №6 "Ягодка", Ирина Михайловна Лямцева - главный бухгалтер школы №6, Светлана Илларионовна Мазенкова - библиотекарь школы №7, Ирина Ивановна Рудкина - ведущий эксперт отдела образования, Ирина Петровна Саповатова - учитель математики

Почётной грамотой губернатора Калужской области "За многолетний добросовестный труд и достигнутые профессиональные успехи" были отмечены Наталья Владимировна Затеева - воспитатель д/с №14 "Ручейк", Лариса Викторовна Самохвалова - воспитатель д/с №10 "Буратино", Ольга Олеговна Тарасова - учитель физической культуры школы №6, Наталья Сергеевна Хлыбова - учитель начальных классов Шайковской школы №2.

Учителей поздравили дети

- народный вокальный ансамбль "Колокольчик" исполнил попурри из песен "Школьные годы", "Дважды два четыре", "Песенка первоклассника", "Куда уходит детство".

Действительно, куда? Ведущие праздника уверены, что детство уходит в школы, где всё время слышится детский смех, оживлённые разговоры и споры, где всё - в первый раз. И проводником в мире детства является педагог. Режиссёр Виолетта Машурова вышла на сцену с лентой выпускника и подарила песню всем учителям, в том числе и своим "проводникам" - первой учительнице Людмиле Павловне Морозовой и директору школы №8 Галине Дмитриевне Павловой.

Народный хореографический ансамбль "Забавушка" порадовал учителей прекрасными и мастерски исполненными танцами, а девушки старшей группы народного вокального ансамбля "Колокольчик" подарили проникновенную лирическую композицию. Для педагогов пела София Мартынова и танцевала народный хореографический ансамбль "Эдельвейс". С зажигательной песней "Россияночка" выступила любимая зрителями Раиса Василенко.

И кто как не учителя и воспитатели изнутри знают профессиональную "кухню". Коллеги из д/с №14 "Ручейк" развеселили зал смешными сценками "ревизий" детского сада, где каждый "ревизор" требовал сделать ровно то, что запрещал предыдущий. Наконец, учителей поздравил и глава государства - не лично, конечно, по "скайпу". На вопросы работников образования были подготовлены ловкие ответы президента, "нарезанные" из прямых линий.

Меж тем, церемония награждения продолжалась. Благодарностью губернатора Калужской области "За многолетний добросовестный труд в системе образования Калужской области и высокое профессиональное мастерство" были награждены Тамара Евгеньевна Терёшина, главный бухгалтер школы №1, Людмила Александровна Ерёмина - уборщица служебных помещений Кировского лицея.

За Почётной грамотой министерства образования и науки Калужской области "За многолетний добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство" на сцену поднимались Любовь Анатольевна Жиляева - воспитатель д/с №6 "Ягодка", Ирина Михайловна Лямцева - главный бухгалтер школы №6, Светлана Илларионовна Мазенкова - библиотекарь школы №7, Ирина Ивановна Рудкина - ведущий эксперт отдела образования, Ирина Петровна Саповатова - учитель математики



ки и информатики Шайковской школы №2, Елена Александровна Сначёва - учитель русского языка и литературы Шайковской школы №1, Лариса Леонидовна Тяличева - воспитатель детского сада №12 "Колокольчик".

Почётные грамоты главы Кировской районной администрации "За многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство, большой личный вклад в воспитание обучающихся" были вручены Алексею Викторовичу Аксютичеву - учителю физики и ОБЖ школы №7, Анне Владимировне Васиной - воспитателю д/с №1 "Сказка", Наталье Владимировне Гришкиной - воспитателю д/с №6 "Ягодка", Ирина Михайловна Лямцева - главный бухгалтер школы №6, Светлана Илларионовна Мазенкова - библиотекарь школы №7, Ирина Ивановна Рудкина - учителю начальных классов школы №1, Елене Валерьевне Процкой - учителю начальных классов школы №4, Людмиле Анатольевне Свиридовой - инструктору по физической культуре д/с №1 "Сказка", Елене Николаевне Файнгольд - учителю русского языка и литературы школы №1.

обществе являются праздниками общей приятности.

- Всё общество надеется на нас, потому что отдаёт нам самое дорогое - детей, - подчеркнула О.А. Лукьянова. - Я уверена, что учитель - это призвание. В этой профессии нужно проживать жизнь. Я желаю вам крепкого здоровья, успехов, оптимизма!

3 октября 2019 года состоялось обновление Доски почёта работников образования муниципального района "Город Киров и Кировский район". Сертификаты о занесении на Доску почёта были вручены Людмиле Александровне Верюгиной - учителю истории и обществознания школы №7, Ирине Александровне Казаченковой - воспитателю дошкольных групп школы №8, Юлии Константиновне Капитоновой - старшему воспитателю д/с №10 "Буратино", Людмиле Викторовне Корнишиной - учителю физики школы №8, Елене Васильевне Манкович - учителю физики школы №2, Ирине Юрьевне Мироновой - учителю начальных классов лицея им.Ю.Г.Уборцева, Ольге Ивановне Павлюченковой - воспитателю д/с №14 "Ручейк", Марине Викторовне Печениковой - учителю начальных классов Шайковской школы №2, Татьяне Станиславовне Поляковой - учителю истории и обществознания школы №6, Елене Валерьевне Процкой - учителю начальных классов школы №4, Людмиле Анатольевне Свиридовой - инструктору по физической культуре д/с №1 "Сказка", Елене Николаевне Файнгольд - учителю русского языка и литературы школы №1.

Поздравила педагогов и заведующая отделом образования Кировской районной администрации Ольга Александровна Лукьянова. Она подчеркнула, что 27 сентября - День дошкольного работника и 5 октября - День учителя - это праздники, которые в

Награды нашли и победители конкурса информационных стендов национального проекта "Образование". Дипломами и призами в денежной форме были отмечены коллективы общеобразовательных и дошкольных организаций. Третье место разделили коллективы Фоминичской школы (директор И.Я.Власов) и д/с №10 "Буратино" (заведующая Т.Д.Васькова). Второе место разделили д/с №14 "Ручейк" (заведующая Ю.В.Пенкина) и школа №2 (директор В.Г.Майоров).

К поздравлениям присоединилась и председатель Кировской районной организации профсоюза работников народного образования и науки Елена Владимировна Якушина. Она обратила внимание на специфику профессии педагога - он каждый день решает проблемы ребёнка, улаживает конфликты, учит своему предмету, в том числе на своём примере.

- Желаю вам здоровья, счастья, позитива, говорите друг другу добрые слова! Е.В. Якушина отметила, что в этом году в Спартакиаде участвовали 16 коллективов. Команда школы №7 заняла третье место, команда Кировского лицея - второе, победила команда школы №2. В соревнованиях разделились следующим образом - за третье место чествовали команду д/с "Тополёк", второе место в соревнованиях разделили школа №5 и Фоминичская школа, а 1 место заняла команда Кировского лицея.

Как заметили ведущие праздника, педагоги - не только профессионалы своего дела, но и активные спортсмены. Многие из них приняли участие в сдаче нормативов ГТО. На золотой знак ГТО сдал нормативы Владимир Николаевич Никишин - учитель физической культуры Будо-Анисовской школы. Серебряный значок ГТО вручили Любови Анатольевне Жиляевой - воспитателю д/с №6 "Ягодка", Анастасии Владимировне Майоровой - воспитателю д/с "Тополёк", Елене Ивановне Перепёлкиной - учителю начальных классов Фоминичской школы, Виктории Викторовне Шабановой - учителю физической культуры школы №1. Бронзовый значок ГТО у Светланы Александровны Петровой - главного бухгалтера отдела образования.

В этом году 1 сентября пять молодых педагогов начали работу в школах города и района. С напутствием к ним обратился ветеран педагогического труда Н.М.Земченков. Он заметил, что учитель, конечно, чудак - сам всё знает и всё равно спрашивает, а ещё он - вечный ученик, потому что учится всю свою жизнь - у коллег, у детей, у жизни.

- Когда человек перестаёт учиться, он перестаёт мыслить. А без мысли в голове и без дела в руках в школе делать нечего, - подчеркнул педагог. - Работая в школе, я услышал более 100 тысяч звонков. Желаю, чтобы вы услышали больше. А ещё никогда не забывайте, что вы работаете с будущим. В добрый путь!

В новый учебный год, дорогие учителя, пусть у вас будут силы, пусть не покидает терпение, а ученики будут внимательны и умны. С днём учителя!

Е. СЕМЯНИЩЕВА.
Фото Д. Семянищевой.

Пятница, 18**НИКА-ТВ**

06.00 "Вспомнил все. Большая тройка. Битва гигантов" 12+
06.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30,
17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30,
05.30 Новости.
07.00 Утро Первых, 16+
09.00, 17.15 КЛЕН ТВ 12+
09.15, 09.45, 10.15 Интересно 16+
09.30 Приходские хроники 0+
10.00, 15.50 "СТРАНА 03" 16+
10.50 "ОТКРЫТИЕ" 12+
12.15 И в шутку, и всерьез 6+
12.40 Блеск и слава Древнего Рима 12+
13.40, 22.00 "МЕТОД ФРЕЙДА" 16+
14.50 Город Н. 12+
15.00 Откровенно о важном 12+
16.45 Незабываемые мелодии 12+
17.00 Культурная Среда 16+
17.50, 01.25 Здесь Гагарин о небе мечтал 12+
18.50 Наша марка 12+
19.05 Планета собак 12+
20.00, 05.00 Территория закона 16+
20.55, 05.55 Обзор прессы 0+
21.00 Все как у зверей 12+
23.50 "АМЕРИКАНСКАЯ ДОЧЬ" 6+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 "Доброе утро", 6+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
09.55 "Модный приговор", 6+
10.55 "Жить здорово!", 16+
12.15, 17.00 "Время покажет", 16+
15.15 "Давай поженимся", 16+
16.00 "Мужское/Женское", 16+
18.35 "Человек и закон", 16+
19.45 "Поле чудес", 16+
21.00 "Голос", 12+
23.30 "Вечерний Ургант", 16+
00.25 "Я - Патрик Сьюзи", 16+
02.05 "На самом деле", 16+
03.10 "Про любовь", 16+
03.55 "Наедине со всеми", 16+
РОССИЯ 1
05.00, 09.25 "Утро России".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
09.55 "самом главном", 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 "Вести" - Каула.
11.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым", 12+
12.50, 18.50 "60 минут", 12+
14.43 "Кто против?", 12+
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир", 16+
21.00 "Юморина", 16+
21.30 "Марш-брюзок", 12+

ТВ-ЦЕНТР

06.00 "Настроение", 12+
06.00 "Ералаш", 6+
08.20 "Леонид Быков. Последний дубль", 12+
09.10, 11.50 "БАБОЧКИ И ПТИЦЫ", 12+
11.30, 14.30, 17.50 "События", 16+
13.25, 15.05 "МАМЕНЬКИН СЫНОК", 12+
14.50 "Город новостей", 16+
18.10 "ДАМА ТРЕФ", 12+
20.05 "МОСКОВСКИЕ ТАЙНЫ, ЛИБЕРЕЙ", 12+
22.00 "В центре событий", 16+
23.10 "Он и Она", 16+
00.40 "Михаил Козаков. Почти семейная драма", 12+
01.30 "Звездные дети. Жизнь без любви", 12+
02.20 "Бедные родственники" советской эстрады", 12+
03.10 "В центре событий", 16+
04.20 "Петровка, 38", 16+
04.40 "Игорь Старыгин. Последняя дуэль", 12+
05.30 "Марш-брюзок", 12+

НТВ

05.10 "СВИДЕТЕЛИ", 16+
06.00 "Утро. Самое лучшее", 16+
08.05 "Доктор Свет", 16+
09.00, 10.20 "ЧУЖОЕ ЛИЦО", 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня", 16+
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор", 16+
14.00 "Место встречи", 16+
16.30 "Ты не поверишь!", 16+
17.00 "ДНК", 16+
18.00 "Жди меня", 12+
19.40 "СКОРАЯ ПОМОЩЬ", 16+
21.40 "КАНДЕЛАРСКАЯ КРЫСА, БОЛЬШОЙ ПЕРЕДЕЛ", 16+
23.35 "ЧП. Расследование", 16+
00.30 "Мы, наука. Наука и мы", 12+
01.30 "Квартирный вопрос", 12+
02.35 "Место встречи", 16+
04.20 "Таинственная Россия", 16+
КУЛЬТУРА

06.30, 09.00, 15.00 "Документальный проект", 16+
07.00 "С бодрым утром!", 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30 "Новости", 16+
06.35 "Пешком...", 0+
07.05 "Правила жизни", 12+
07.35, 14.05 "Возлюбленная императрица Козефины де Богарне", 16+
F2.00, 16.00 "Информационная программа 112", 16+
13.00 "Загадки человечества с Олегом Шинкиным", 16+
14.00 "Невероятно интересные истории", 16+
11.45 Открытая книга, 6+

12.15 Черные дыры, 12+
12.55 "Мальта", 6+
13.25 Острова, 6+
15.10 Письма из провинции, 12+
15.40 "Энгма. Джейми Бернстайн", 12+
16.25 "ОВОД", 12+
17.35 Исторические концерты, 6+
18.30 Красивая планета, 0+
18.45 "Царская ложа", 6+
19.45 Искатели, 0+
20.30 Линии жизни, 6+
21.25 "БРАВЫЙ СОЛДАТ ШВЕЙК", 12+
23.35 "2 Верши", 12+
00.20 "ЧТО СКАЖУТ ЛЮДИ", 6+
02.15 Мультфильм, 0+
REN-TV

03" 16+ "ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ

3" 16+ "МАТЧ ТВ

06.30 "Вся правда про...", 12+

06.30 "Украденная победа", 16+

07.00, 08.55, 11.15, 14.00, 15.55,

18.30, 20.50 Новости,

07.05, 11.20, 16.00, 18.35, 20.55,

23.25 Все на Матч!

09.00, 02.50 Профессиональный

бокс, 16+

12.00, 16.30 Теннис,

14.05, 04.50 Смешанные едини-

борства, 16+

18.50 "Гран-при с Алексеем По-

повым", 12+

F2.00, 16.00 "Информационная

программа 112", 16+

19.50 Все на футбол!, 12+

21.25 Баскетбол,

00.20 "Кибератлетика", 16+

00.50 Футбол,

05.50 "Мастер спорта с Макси-

мом Траньковым", 12+

Суббота, 19**НИКА-ТВ**

06.00 "МЕТОД ФРЕЙДА", 16+
07.50 Позитивные Новости 12+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости.
08.30 КЛЕН ТВ 12+
08.45 Откровенно о важном 12+
09.15 Доктор И 16+
09.40 Бон Аппетит!, 12+
10.05 Азбука здоровья 16+
10.30 Утро Первых 16+
11.00 Глущенковы 16+
11.55 Тайны ожившей истории 12+
12.20, 05.45 Актуальное интервью 12+
12.50 Территория закона 16+
13.05 Дело особой важности 16+
13.45 Все как у зверей 12+
14.15 Наша марка 12+
14.50 И в шутку, и всерьез 6+
15.05 "КАПИТАН ПИЛОРЫМА" 0+
16.35 "АМЕРИКАНСКАЯ ДОЧЬ" 6+
18.10 Сделано в СССР 12+
18.35 1918 г. 12+
19.00 Неизвестная Италия 12+
19.50 Обзор мировых событий 16+
20.05 "ОБИТАЕМЫЙ ОСТРОВ. СХВАТКА" 12+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 07.00, 04.50 Фигурное катание, 0+
06.00 Бокс 12+
08.55 "Умницы и умники", 12+
09.45 "Слово пастыря", 0+
10.00, 12.00 Новости.
10.15 "Скорая помощь", 16+
11.15 "Теория заговора", 16+
12.20 "Михаил Козаков. Разведя-
я не геннали?", 12+
12.25 "ЧЕЛОВЕКАМФИЯ", 16+
15.20 "ПОКРОВСКИЕ ВОРОТА", 0+
18.00 "Кто хочет стать милли-
онером?", 6+
19.30, 21.20 "Сегодня вечером", 16+
21.00 "Время".
23.00 Что? Где? Когда?, 16+
00.10 "ПОЧЕМУ ОН?", 18+
02.20 "Про любовь", 16+
03.15 "Наедине со всеми", 16+
РОССИЯ 1
05.00 "Утро России", 12+
08.15 "По секрету всему свету", 12+
08.40, 11.20 "Вести" - Каула.

ТВ-ЦЕНТР

06.00 "АБВГДейка", 12+
06.30 "ПОСЛАЕ ДОЖДИЧКА В ЧЕТВЕРГ...", 6+
07.45 "Православная энциклопе-
дия", 0+
08.15 "КОРОЛЕВА ПРИ ИСПОЛНЕНИИ", 12+
10.20 "Михаил Пуговкин. Я всю жизнь ждал звонка", 16+
11.45 "ЖЕНАТЫЙ ХОЛОСТЬЯК", 12+
13.30, 14.45 "Я знаю твои СЕКРЕТЫ", 12+
17.15 "Я знаю твои СЕКРЕТЫ", 12+
21.00 "Постскриптум", 16+
22.15, 04.15 "Право знать", 16+
00.00 "90-е. "Лужа", 16+
00.50 "Хроники московского

КУЛЬТУРА

06.30 Библейский сюжет, 0+
07.05, 02.50 Мультфильм, 0+
07.45 "КТО ПОЕДЕТ В ТРУС-КАВЕЦ?", 12+
09.00, 15.00 Телескоп, 6+
09.30 "Маленькие секреты великих картин", 12+
10.00 "БРАВЫЙ СОЛДАТ ШВЕЙК", 12+
11.45 "Эрнштаж", 6+
12.15, 01.10 "Дикая природа Греции", 6+
13.05 "Дом ученых", 6+
13.35 "Эффект бабочки", 12+
14.00 Международный цирковой фестиваль в Монте-Карло, 6+
15.25 "Энциклопедия загадок", 6+
15.55 "КРАСАВЕЦ-МУЖЧИНА", 12+
18.00 Квартет 4Х4, 12+
20.05 "Валентин Плючек, или В поисках утраченного оптимизма", 12+
21.00 "Агора", 12+
22.00 "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ СЕМЕРКА", 16+
00.10 Клуб 37, 16+
02.05 Искатели, 0+
REN-TV

06.30, 15.20 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко", 16+
07.05, 01.45 Мультфильм, 0+
07.55 "ПРОШЛОГОДНЯЯ КАДРИЛЬ", 16+
09.05 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым", 12+
09.30 "Мы - грамоты!", 12+
10.10 "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ СЕМЕРКА", 16+
12.20 Письма из провинции, 12+
12.50 "Первые в мире", 6+
13.05 Диалоги о животных, 0+
13.45 "Другие Романовы", 12+
14.15 "Мустай карим", 12+
14.45, 00.00 "ДИКАРЬ", 18+
16.30 "Картина мира с Михаилом Ковалчуком", 12+
17.10 "Пешком...", 0+
17.40 "Близкий круг Евгения Князева", 16+
18.35 "Романтика романса", 12+
19.30 Новости культуры,
20.10 "ВСАДНИК ПО ИМЕНИ СМЕРТЬ", 16+
21.55 "Белая студия", 12+
22.40 Гала-концерт мировых звезд оперы "Классика на дворцовой", 12+
REN-TV

06.30 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко", 16+

07.05, 01.45 Мультфильм, 0+

07.55 "ПРОШЛОГОДНЯЯ КАДРИЛЬ", 16+

09.05 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым", 12+

09.30 "Мы - грамоты!", 12+

10.10 "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ СЕМЕРКА", 16+
12.20 Письма из провинции, 12+
12.50 "Первые в мире", 6+
13.05 Диалоги о животных, 0+
13.45 "Другие Романовы", 12+
14.15 "Мустай карим", 12+
14.45, 00.00 "ДИКАРЬ", 18+
16.30 "Картина мира с Михаилом Ковалчуком", 12+
17.10 "Пешком...", 0+
17.40 "Близкий круг Евгения Князева", 16+
18.35 "Романтика романса", 12+
19.30 Новости культуры,
20.10 "ВСАДНИК ПО ИМЕНИ СМЕРТЬ", 16+
21.55 "Белая студия", 12+
22.40 Гала-концерт мировых звезд оперы "Классика на дворцовой", 12+
МАТЧ ТВ

06.00 "Вся правда про...", 12+

06.30, 21.40, 01.00 Футбол,

08.30 "С чего начинается фут-

бол", 12+

09.00 Все на футбол!, 12+

10.00, 15.00, 20.45 Новости,

10.10 Регби,

МЧС России предупреждает

ТРЕБОВАНИЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД

Активное использование населением обогревательных приборов связано с похолоданием в регионе. Несоблюдение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления, газового оборудования и электроприборов может привести к увеличению количества пожаров. Предупреждение пожаров является основной задачей Главного управления МЧС России по Калужской области. Обезопасить свой дом от пожара - значит не лишиться имущества, не подвергнуть риску собственную жизнь и здоровье близких.

Главное управление МЧС России по Калужской области рекомендует жителям и гостям города проверить свое жилище: все ли соответствует требованиям пожарной безопасности? Все ли предусмотрено, чтобы не допустить возникновение пожара?

ЕСЛИ В ДОМЕ ПЕЧЬ

1. Перед началом отопительного сезона проверьте и отремонтируйте печь: кладку и ремонт должны выполнять только специалисты.

2. Не реже 1 раза в три месяца привлекайте печника-трубочиста очищать дымоходы от сажи.

3. Побелите все элементы печи, чтобы на белом фоне легче было заметить появление трещин и копоти от проходящего через них дыма.

4. На полу перед топкой прибейте металлический настил из кровельной стали размером не менее 50x70 см, так называемый предтопочный лист.

5. Напомните членам семьи, что топить печь следует не более 2-3 раз в сутки, продолжительность каждой топки не должна превышать 1,5 часа.

6. Не перекаливайте печь, не используйте для розжига бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся жидкости.

7. Не оставляйте без присмотра топящуюся печь.

8. Не разрешайте детям самостоятельно растапливать печь, исключите возможность нахождения детей одних у топящейся печи.

9. Предметы домашнего обихода и мебель разместите на расстоянии не ближе 50 см от топящейся печи. Не складируйте дрова вплотную к печи и не сушите белье близко к топящейся печи.

ЕСЛИ В ДОМЕ ГАЗОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

1. Доверяйте установку и ремонт газовых приборов только специалистам.

2. Не пользуйтесь неисправными газовыми приборами.

3. Не эксплуатируйте газовые установки при неисправных или отключенных приборах контроля и регулирования, а также их отсутствии.

4. Устанавливайте мебель, горючие предметы и материалы на расстоянии не менее 20 см от бытовых газовых приборов.

5. Не сушите горючие материалы на газовых котлах и над газовыми плитами.

6. Не храните дома бытовые баллоны с газом, заправку баллонов осуществляйте только на специализированных заправочных станциях.

7. Почувствовав запах газа, ни в коем случае не включайте и не выключайте свет и электроприборы. Пересядите кран подачи газа на газопроводе в квартире и проверьте - выключены ли конфорки. Откройте окна и двери, чтобы предотвратить появление взрывоопасной концентрации газа.

8. Если запах газа не исчезает: покиньте помещение, предупредите соседей и вызовите службу газа с улицы **по телефону "04"**.

ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ЭЛЕКТРОПРИБОРОВ

1. Не оставляйте включенные электроприборы без присмотра. "Режим ожидания" (сияющий фотодиод) у телевизора, музыкального центра, компьютера и другой техники - это пожароопасный режим электроприбора.

2. Электрические нагревательные приборы не ставьте вблизи штор, мебели.

3. Не устанавливайте электробытовую технику вплотную к отопительным батареям.

4. Не закрывайте отверстия на задней панели телевизора декоративной салфеткой. Не ставьте на телевизор цветочную вазу с водой, особенно если в доме есть дети или животные, которые могут пролить воду и устроить замыкание.

5. Не пользуйтесь неисправными розетками, вилками, выключателями.

6. Не перегружайте электросеть, одновременно включая несколько мощных электроприборов.

7. Подход к розетке должен быть максимально доступным и безопасным для быстрого отключения горящего прибора.

Наибольшую опасность для себя и окружающих создает сам человек, небрежно обращаясь с огнем и его источниками. Курение в постели, непогашенная спичка или окурок, не выключенный вовремя электроприбор, не отремонтированная печь, не исправная газовая плита, использование открытого огня при работе с горючими материалами - все это неизбежно приведет к возникновению пожара.

Для сохранности своего имущества, крыши над головой, а также своей жизни, жизни близких, друзей и соседей



каждый из нас должен соблюдать несложные требования пожарной безопасности.

В обязанность родителей входит с раннего возраста научить своих детей соблюдению требований пожарной безопасности, умению правильно действовать в случае возникновения экстремальной ситуации.

Помните, что только ваша внимательность и ответственное отношение к требованиям безопасности помогут не приступить пожар на порог вашего дома!

Если вы стали участником или свидетелем происшествия или чрезвычайной ситуации, звоните по телефону **"01"**, с мобильного **"101", "112"**. Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно.

Межрайонный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского, Куйбышевского и Барятинского районов УНД и ПР ГУ МЧС России по Калужской области.

День гражданской обороны России

4 октября 1932 года Совет Народных Комиссаров СССР утвердил Положение о Местной Противовоздушной Обороне (МПВО), с которого и началось создание системы Гражданской обороны страны. С тех пор гражданская оборона прошла несколько этапов своего развития. Впервые месяцы войны в формировании МПВО было привлечено почти всё трудоспособное население страны. К весне 1942 года практически каждый второй житель страны был обучен действиям в условиях возможного нападения противника.

МПВО сыграла неоценимую роль в ходе Великой Отечественной войны, значительно сократив потери мирного населения и предотвратив разрушения объектов народного хозяйства. Защищая население от налётов вражеской авиации и артиллерийских обстрелов, личный состав медико-санитарных, аварийно-восстановительных и противопожарных служб труженился, постоянно рискуя своей жизнью. Велаась борьба с зажигатель-

ными бомбами, оказываясь помочь раненым и пострадавшим под обломками зданий. Всего за годы Великой Отечественной войны формированиями МПВО было обезврежено более 400 тыс. авиабомб и 3,5 млн. артиллерийских боеприпасов.

В период "холодной" войны, с возникновением угрозы применения потенциальным противником ядерного оружия и других современных средств массового поражения, потребовалось создать принципиально новую систему оборонных мероприятий по защите населения и объектов экономики от поражающих факторов вновь изобретённого оружия.

15 июля 1961 г. Постановлением Совета Министров СССР местная противовоздушная оборона преобразована в гражданскую оборону. Систему общегосударственных оборонных мероприятий, проводимых в мирное и военное время в целях защиты населения и объектов народного хозяйства от чрезвычайных ситуаций получает статус Министерства Российской Федерации по делам гражданской

обороны, а также в целях проведения спасательных и неотложных аварийно-восстановительных работ в очагах возможного массового поражения.

В наше время, когда усложняются технологические процессы, на производстве применяется всё больше сильнодействующих ядовитых веществ, легковоспламеняющихся жидкостей, когда происходят катастрофы и стихийные бедствия, значительно возросла социально-экономическая значимость гражданской обороны.

Уроки чернобыльской катастрофы и других чрезвычайных ситуаций указали на необходимость проведения целого комплекса мероприятий по приведению гражданской обороны в соответствие с социально-экономическими преобразованиями, проводимыми в стране. Она становится самостоятельным ведомством в структуре исполнительной власти. Государственный комитет по чрезвычайным ситуациям получает статус Министерства Российской Федерации по делам гражданской

обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Все это, естественно, не могло не отразиться на состоянии современной гражданской обороны и перспективах её развития. Силы гражданской обороны, существующие с прошлого века, сохранены по сегодняшний день и представляют собой современные спасательные центры, а также организации гражданской обороны, научно-исследовательские институты, учебные заведения и территориальные органы МЧС России по субъектам Российской Федерации.

Как и прежде, среди приоритетов гражданской обороны, в первую очередь, остаётся обеспечение безопасности населения. А пожарно-спасательные подразделения, оперативные службы, отвечающие за безопасность граждан, продолжают работать в режиме постоянной боевой готовности.

Успешно развивается система оповещения населения, которая представляет собой сеть информаци-

онных центров, светодиодных экранов, плазменных панелей и устройств типа "бегущая строка". Они устанавливаются на улицах и пунктах информации и оповещения населения в местах массового пребывания людей - торговых комплексах, стадионах, учебных заведениях, дворцах спорта и др.

Но не стоит забывать, что гражданская оборона является всенародным делом. Жители должны быть готовы к любым чрезвычайным ситуациям, знать, как правильно действовать, куда идти и как оказать необходимую помощь себе, своим близким или пострадавшему человеку. Поэтому подготовка населения к осуществлению задач гражданской обороны складывается из целого комплекса мероприятий. Наиболее важными из них, направленными непосредственно на защиту населения, являются обучение населения мерам защиты и оказанию само- и взаимопомощи, проведение спасательных и неотложных аварийно-восстановительных работ в очагах пора-

жения. Хотя эти мероприятия далеко не исчерпывают всей деятельности гражданской обороны по подготовке населения к защите от угроз военного и мирного времени, они составляют ее основное содержание. Территориальными органами МЧС России постоянно проводятся учения по гражданской обороне в школах, учреждениях, объектах экономики и предприятиях, и организуются они по-всеместно, в самых отдаленных сёлах, районах и городах.

Огромный материальный, технический и человеческий ресурс гражданской обороны в настоящее время содержит не только для решения гипотетических задач военного времени, но и активно используется в нашей повседневной жизни. В условиях современной реальности работа гражданской обороны, как и прежде, продолжает оставаться актуальной, а по некоторым направлениям приобретает еще большую значимость.

ПАМЯТИ СЕРГЕЯ ИВАНОВИЧА АГАФОНОВА

Кировская районная администрация, районный Совет ветеранов с прискорбием извещают о смерти председателя Кировского районного отделения Калужской областной организации Всероссийского общества инвалидов, бывшего малолетнего узника АГАФОНОВА Сергея Ивановича, 1938 года рождения.



На 82-м году ушёл из жизни настоящий боец, прошедший большой трудовой путь и с марта 2004 года по настоящее время возглавлявший районную общественную организацию инвалидов. Уроженец Куйбышевского района, Сергей Иванович многие годы отдал работе в сельском хозяйстве. Инженер, старший экономист в совхозе Жерелёво Куйбышевского района, главный агроном в совхозе "Бутчинский", директор совхоза имени Калинина. Затем работа в Калужской областной Госзаготинспекции, заведующий сельхозотделом в газете "Знамя труда" Кировского района, заведующий сельхозотделом Кировского горкома КПСС, а с мая 1986 года избран председателем райисполкома, а затем заместителем председа-

теля райисполкома Кировского района. С 1982 года - заместитель главы администрации, с 1994 года - исполняющий обязанности главы администрации Кировского района. Сергей Иванович Агафонов активно работал в районной организации ветеранов, всегда инициативный и отзывчивый, выполнивший многие поручения районного Совета ветеранов, часто встречался с учащимися и молодёжью, оказывая помощь тяжелобольным и пожилым инвалидам и ветеранам.

Сергей Иванович - ветеран труда, награждён многими медалями: "За долголетний добросовестный труд", "Грудовая доблесть Кировского района", "За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны", юбилейными медалями и грамотами министерства по делам семьи, демографической и социальной политики Калужской области, министерства труда и социальной защиты, областной организации общества инвалидов и грамотами главы Кировской районной администрации, Благодарственным письмом губернатора Калужской области.

С.И.Агафонов воспитывал детей и внуков, был любящим отцом и заботливым дедушкой, внимательным соседом. В доме, где проживал, его уважали и ценили. Для районного Совета ветеранов уход из жизни Сергея Ивановича - огромная утрата.

Мы будем помнить о нём и вспоминать добрыми словами. Вечный покой Вам, Сергей Иванович, искренние соболезнования родным и близким.

Кировская районная администрация, районный Совет ветеранов, коллеги, друзья.

Коллектив редакции газеты "Знамя труда" выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего коллеги, отличного специалиста, уважаемого человека АГАФОНОВА Сергея Ивановича.

Кировское местное отделение КПРФ выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким в связи со скоропостижной смертью председателя Кировского районного отделения Калужской областной организации ВОИ (Всероссийского общества инвалидов) АГАФОНОВА Сергея Ивановича.

Коллектив редакции газеты "Знамя труда" выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти АКИМОВА Александра Михайловича.

Выражаем искреннее соболезнование бывшему директору ОАО "Кировский завод" Олегу Владимировичу Кучерову, родным и близким в связи со смертью его сестры.

Друзья.

Внимание!

"НА СВОЁМ ТЕЛЕЭКРАНЕ Я ВИЖУ БУКВУ "А". ЧТО ПРОИСХОДИТ?

14 октября в Калужской области прекратится аналоговое вещание. Для того, чтобы не остаться без телевидения, нужно настроиться на цифровой сигнал.

РГРС совместно с федеральными телеканалами специально маркирует аналоговый телесигнал литерой "А", добавленной к логотипам аналоговых версий телеканалов. Это сделано для того, чтобы зритель определил способ приёма сигнала и успел перейти на "цифру" до отключения аналогового вещания 14 октября.

Если в углу экрана телевизора рядом с логотипом телеканала вы видите букву "А", это значит, что вы обладатель аналогового телевизора прошлого поколения, либо пользуетесь новым телевизором, не переключён-

ным в режим приёма цифрового сигнала.

Уже сейчас нужно проверить готовность своего приёмного оборудования к отключению аналогового вещания. Если вы видите рядом с логотипами вышеупомянутых телеканалов букву "А", Вам нужно успеть перейти на приём цифрового телевидения.

Если телевизор современный с поддержкой цифрового стандарта, а антenna дециметровая, то нужно просто запустить автонастройку 20 телеканалов в меню.

Если телевизор современный, а антenna старая, метровая, её надо будет

заменить на дециметровую.

- Если у вас телевизор старого образца, дополнительно нужна цифровая приставка.

Если буквы "А" рядом с логотипами телеканалов нет и у вас 20 или больше телеканалов, значит, Вы скорее всего уже смотрите цифровое эфирное телевидение или являетесь абонентом операторов кабельного или спутникового телевидения и вам не о чём беспокоиться.

Ранее 64 региона России прекратили аналоговую трансляцию федеральных каналов. 14 октября "аналог" отключат ещё в 21 регионе.

ПАМЯТИ Николая Николаевича ЛЕСИНА

29 сентября не стало Николая Николаевича ЛЕСИНА... Он прожил всего 58 лет, последние годы борясь с тяжёлой болезнью. Но никогда не жаловался, а радовался каждому прожитому дню. Глядя на его лучезарную улыбку, никто и не догадывался, что смерть ходит за ним по пятам.



Он любил жизнь, и вся она связана со сферой образования. Николай Николаевич щедро

делился опытом с учащимися и студентами. Работая в Кировском индустриально-педагогическом колледже заместителем директора по воспитательной работе, воспитывал в молодёжи лидерские качества, студенты не раз занимали призовые места на областных конкурсах. Он первым в городе создал на базе КИПКа волонтёрский отряд, которому несколько лет подряд не было равных в области, душой болел за своё дело, стараясь поднять престиж колледжа. И это ему удавалось.

Сегодня Николая Николаевича знает и будет помнить молодёжь не только Кировского, но и соседних районов, которая обучается в колледже. Будем помнить и мы - его друзья и знакомые.

Тяжелое всех сегодня родным и близким. Выражаем семье искреннее соболезнование, дай вам Бог сил пережить эту невосполнимую утрату.

Друзья, коллеги.

ОН ЛЮБИЛ ЖИЗНЬ!

Эта статья, написанная о Николае Николаевиче Лесине, сохранилась в архиве редакции. Сегодня мы посвящаем её его памяти.

Он любил жизнь!

Вечерами, когда звездный купол накрывал Землю, он мог подолгу смотреть на небо, любуясь сверкающими мириадами далёких планет. И это неудивительно, ведь родился Николай Лесин в год, когда Юрий Гагарин совершил свой "прыжок во Вселенную" и разбудил мечты миллионов мальчишек. С той поры "космический" след прослеживался в судьбе заместителя директора по воспитательной работе Кировского индустриально-педагогического колледжа Николая Николаевича Лесина на протяжении всей жизни.

Жиздра - родина дважды Героя Советского Союза космонавта Елисеева. Здесь, у бюста славного земляка, Николая и его сверстников принимали в комсомол. Запомнились встречи с Елисеевым и его друзьями - космонавтами в стенах родной школы. И даже первый танец, с которым он вышел на сцену классе в пятом, дети исполняли под музыку "Я Земля, я своих провожаю питомцев".

После окончания школы Николай поступил учиться в Калужский пединstitut им. Циолковского. И повлияла на этот вполне земной выбор ученика учитель биологии В.В. Николаева. Влюбленная в свою профессию, она сумела создать в небольшом городке один из лучших опытных участков в России.

Всем на удивление на школьном участке рос манчжукурский орех, белая акация и множество других редких на то время растений, не говоря уже о фруктовом саде. Опытный участок был награждён бронзовой медалью ВДНХ, и в школу часто приезжали делегации студентов и преподавателей изучать опыт.

1 сентября, когда школьники выстраивались на торжественную линейку, администрация отмечала лучших учеников. Однажды Николаю вручили белоснежную рубашку, что по

тем временам всеобщего дефицита было роскошным подарком, да и жили, если честно сказать, люди небогато. К примеру, у Николая отец был плотником, а мама рано ушла из жизни, оставив на мужа двоих сыновей. Родители очень любили цветы. У мамы была великолепная коллекция гладиолусов, и отец помогал ей ухаживать за ними. Николай видел, как трепетно взрослые в школе и дома относятся к земле-матушке, какие чудеса и открытия дарит она при хорошем к ней отношении, поэтому в институте выбрал именно химико-биологический факультет.

Более 30 лет учитель делился с детьми своими знаниями. А еще любовью к танцевальному искусству, создав удивительный коллектив "Встреча" - лауреат районных, областных, региональных конкурсов. На 8-м "Космическом" фестивале, который проходил в области, "Встреча" стала третьей после Калуги и Обнинска, успешно соперничая с коллективами ДК и школ-искусств, где с детьми работали профессиональные педагоги. У Николая Николаевича было более 50 танцевальных постановок.

В заключение беседы я поинтересовалась, в чём мудрость возраста и какие открытия сделал Николай Николаевич в жизни и профессии?

С возрастом происходит переоценка ценностей. Вот и Николай Николаевич на многие ситуации смотрел сквозь призму жизненного опыта, стараясь научить детей, чтобы они не повторяли ошибок.

Мы живём в жестоком веке, когда надо помогать друг другу. А открытием в жизни и в профессии стало то, что хороших людей гораздо больше.

Николай Николаевич Лесин считал, что главное в жизни - любовь близких и уважение окружающих. И всё это осталось в его земной "космической" одиссее".

Диана СЕМЯНИЩЕВА.



"ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ"

Кировской межрайонной прокуратурой в период с 14.10. по 18.10. организована "Горячая линия" по вопросу злоупотребления сотрудниками ОГИБДД МО МВД России "Кировский" своими должностными обязанностями.

Телефоны "Горячей линии":
5-10-21, 5-14-42.

ООО "Калужские просторы"
выполняет комплекс кадастровых работ:

- межевание земельных участков;
 - оформление земельных паев;
 - изготовление технических планов зданий и сооружений (БТИ);
 - вынос границ земельных участков в натуре.
- Быстро и качественно.
Консультация бесплатно.
Тел. 8-920-897-07-07, 8-920-898-07-07
www.kaluga-prostori.ru

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области предлагает принять участие в проводимом **с 15 октября по 15 ноября 2019 года** онлайн-опросе, посвященному оценке работы инспекции по противодействию коррупции.

Информация для прохождения онлайн-опроса размещена на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru подраздел "Противодействие коррупции", анкетирование "Как Вы оцениваете работу, проводимую подразделением по противодействию коррупции?"

Приглашаются на работу

МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ БРИГАДЫ

ДЛЯ РАСЧИСТКИ ПОЛЕЙ И ПАСТБИЩ ОТ ДКР
(КУЛЬТУРТЕХНИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ)

Обязательное условие:

- наличие специализированной техники (бульдозера, экскаваторы, погрузчики, мульчира).

Компания предлагает:

- своевременную оплату за оказанные услуги по расчистке полей от ДКР;
- работу на несколько лет, без простоя техники и учета сезонности.

Расценка:

- Бульдозера, экскаваторы, погрузчики – 27 305,09 руб.
Без НДС за 1 га. расчищенной площади;
- Мульчира – 29305,09 руб.
Без НДС за 1 га. расчищенной площади.

Работа в Смоленской, Калужской, Тульской и Брянской обл.

Реклама

+7 915 809 13 31

ТЕПЛИЦЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Оцинкованный каркас.

От 9000 рублей.

Доставка. Монтаж. Подарки.

8 (4832) 32-34-31

Завод АгроПромТеплица.



Реклама

КУРЫ-НЕСУШКИ (90-120 дней). Бесплатная доставка от 5 голов. Т. 8-958-100-27-48

Реклама

В ПК "Луч" требуются на постоянную работу: сварщик, электрик, наладчик оборудования. Т. 8 (48456) 5-35-39.

Прод. 3-х ком. кв-ра (4 эт.) ул. Ленина, 27. Т. 8-920-893-04-94, 8-910-607-11-67.

Продаётся земельный участок (16,2 с.), ул. Крылова. Т. 8-960-523-20-18.

Реклама

**АГРОФЕРМА
РЕАЛИЗУЕТ
КУР-НЕСУШК**

Бесплатная доставка
Тел. 8-905-455-58-97

16+ БИЛЕТЫ
В КАССЕ ДК

СПРАВКИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: 5-69-22

Прод. земельный участок 14 с., г. Киров (р-н Верхнего озера), газ, вода. Цена 450 тыс. руб. собственник. Т. 8-905-582-17-58, 8-926-188-16-76.

Пеноблоки, кирпич. Т. 8-910-291-38-10.

Ремонт скважинных насосов. Т. 8-980-511-30-88.

Прод. теплицы: 4м*3м*2м=10000 руб., 6м*3м*2м=12000 руб., 8м*3м*2м=14000 руб. Доставка бесплатно. Т. 8-920-327-03-01.

Прод. саженцы винограда и чёрной смородины - дёшево. Т. 8-915-896-04-11, 5-70-37.

ИЗУМРУД
ЮВЕЛИРНАЯ СЕТЬ

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СПОНСОР
КОНКУРСА

Поросыта 7 недель. Породы крупная белая. Возможно доставка. 89534781773.

Прод. поросыта домашние. Опорос 20.08 и 2.09. Доставка. Привиты. Т. 8-903-818-87-94.

Изготавливаем изделия из металла. Кованые заборы, решётки, ритуальные оградки, металлические двери, козырьки, навесы, мангалы, садовая мебель и многое другое. Все замеры и выезд специалиста бесплатно. Работает кузня с опытным кузнецом. Т. 8-910-916-38-31 Юрий.

Прод. колотые дрова (берёза, ольха, дуб) с доставкой на дом. Т. 8-953-333-41-51.

"ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА"

Новая подписная кампания на первое полугодие 2019 года стартовала на почте. В каждом почтовом отделении и непосредственно у почтальонов Вы можете оформить подписку на свои любимые издания.

В понедельник на Кировском почтамте прошёл День подписчика. В гости к кировчанам приехали представители издательства печатной продукции "Юнилайн" из г. Смоленска. Издательство занимается выпуском книг, газет и журналов, которые распространяются в 85 субъектах Российской Федерации, а также в Белоруссии, Украине, Казахстане, Эстонии. Общий тираж изданий составляет 4,5 миллиона экземпляров.

Сегодня газеты и журналы издательства популярны и у кировчан. С удовольствием читают они "1000 советов", которые расширили свою адресную линейку и выпускают теперь советы для дачников и кулинаров. Статьи на любые темы можно найти в газете "Однако, жизнь!" Множество секретов здорового образа жизни на страницах газеты "Здоровая семья".

НАПОМИНАЕМ: не забудьте подписаться на газету "Знамя труда". И почтальоны доставят вам её в ваш почтовый ящик.

В этом году вы можете подписаться на ноябрь и декабрь 2019 года, стоимость на месяц - 39 руб. 85 коп.

Диана СЕМЯНИЩЕВА.

Особенно много красочных развивающих журналов выпускается издательством для детей разных возрастов. Здесь и раскраски с наклейками, и детские сканворды, игры, комиксы. Для малышей подойдёт яркая газета "Непоседа", выпускаемая в форме журнала. Дошкольников заинтересует "Маленькие академики", "Фантазёры", "З/9 царство".

В День подписчика на почтамте было оформлено около 50 подписок на различные издания. Кто-то выпил журнал себе любимому, мамы - детишкам, а кто-то в подарок бабушке. Все остались довольны.

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»**

**НАЧАЛО
18:00**

**V КОНКУРС
КРАСОТЫ, ГРАЦИИ И УСПЕХА**

МИССИС КИРОВ 2019

НЕВЕРОЯТНАЯ ШОУ-ПРОГРАММА, ЯРКОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
УЧАСТНИЦ, БИТВА ЗА
ПЕРЕХОДЯЩУЮ КОРОНУ,
ПРИГЛАШЕННЫЕ АРТИСТЫ
и многое другое

**БИЛЕТЫ
В КАССЕ ДК**

**СПРАВКИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: 5-69-22**

ИЗУМРУД
ЮВЕЛИРНАЯ СЕТЬ

ВОЗРОЖДЕНИЕ НИКОЛЬСКОГО ХРАМА



**(Продолжение.
Начало на 1-й странице)**

Кому посчастливилось хотя бы раз побывать в Фоминичах, навсегда запомнит эти редкостные по красоте места: задремавший в первозданной тишине пруд, в зеркальной глади которого плывут белоснежные облака и примеряют пышные наряды прибрежные ивы; лёгкий пешеходный мостик над водой; купола храма, возвышающиеся над окрестными деревьями...

Сравнительно недавно на Никольский храм невозможно было смотреть без горечи. Время не пощадило эти мощные, возведённые в начале XX века стены. Деревья окружили храм, поселились на крыше, словно хотели скрыть людские грехи. И стоило немалого труда очистить территорию и здание.

Сегодня храм словно парит в пространстве. Несмотря на свой монументальный вид кажется лёгким и элегантным. Внутри купол и боковые своды покрыты росписями,entralный и боковые приходы украшают резные деревянные иконостасы тёмно-коричневого цвета. Сделаны они с такой любовью, что над каждой иконой "расцвела" вырезанная из дерева роза.

Всё в этот день торжественно и необычно. Митрополит Калужский и Боровский Климент, архиепископ Песоченский и Юхновский Максимилиан, епископ Козельский и Людиновский Никита вышли к верующим облаченными в праздничные белоснежные одёжды. И многие были удивлены, увидев поверх риз белые фартуки. К прихожанам обратился митрополит Калужский и Боровский Климент, который рассказал, что сейчас будет происходить. Чин освящения храма включает в себя устройство Престола в алтаре, его омование горячей и розовой водой, помазание святым миром, перевязывание вербью и в заключение - облачение



престола и жертвенника. Все эти таинства проводятся в истории храма всего один раз. И верующие, затаив дыхание, наблюдали, с какой великой любовью и старанием деревянный престол преображался и в заключение засиял золотыми красками.

Преклонив колена у царских врат, митрополит Климент обратился к Господу - ниспослать Святого Духа и освятить храм и жертвенник, даря всем благодать. Митрополит Климент совершил освящение центрального придела храма в честь святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, Чудотворца. Южный придел - во имя святого Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна ос-

вятил архиепископ Максимилиан, а северный придел - в честь Тихвинской иконы Божией Матери, освятил епископ Никита.

А затем, под колокольный звон, вокруг храма прошёл крестный ход. В этот праздничный день лица людей сияли улыбками. Не могла не прийти одна из старейших жительниц Фоминич - Анна Ивановна Свирилова, которой исполнилось 90 лет. Пришла не одна - с двумя внучками, которые тоже не могли пропустить такое событие.

- Это место намоленное, здесь была деревянная церковь с незапамятных времён, - говорит прихожанка. - До войны в церкви служил отец Григорий, а потом храм закрыли. И сегодня

радостно, что он был освящён. Будем ходить.

В этот торжественный день в Фоминичи приехали его жители, которых разбросала судьба. Кто-то проживает в Москве, в Брянске, Смоленске, Санкт-Петербурге, но сегодня они здесь. Так встретились три одноклассницы, выпускницы Фоминичской школы 1975 г. Валентина Симакова, Людмила Московцева, Евгения Белякова. Они поделились воспоминаниями, которые были переданы им родителями. После войны храм был разрушен и разорён. Боясь того, что всё накопленное веками будет уничтожено, были люди, которые старались что-то спасти. И сегодня семья Московцевых вернула в возрождённый храм икону и церковное Евангелие, которые хранили почти 80 лет.

- В этом храме служил диаконом член нашей семьи Сергей Иванович Беляков, - рассказывает Московцева. - Он и спас Святое Евангелие.

Женщины вспомнили также рассказы родителей о Великой Отечественной войне. В Фоминичах проходил фронт, три месяца жители находились в оккупации. И фашисты не щадили православный храм. На его территории и сейчас осталось братское захоронение воинов, которые защищали Фоминичи от захватчиков.

А тем временем в храме состоялась Божественная литургия. Провели её митрополит Калужский и Боровский Климент, архиепископ Песоченский и Юхновский Максимилиан, епископ Козельский и Людиновский Никита в сослужении духовенства Калужской и Песоченской епархий. В исполнении хора звукали торжественные песнопения.

Верующие могли исповедоваться и причаститься. А кто-то впервые в этот день прошёл в церковь, привёл детей и внуков, с которыми вместе зажигали свечи.

Владыка Климент обратился к присутствующим с поздравлениями по поводу Великого освящения храма в честь святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, Чудотворца. Он отметил, что святые отцы называют храм "домом".

- Это ваш дом и вам всегда здесь рады! Приходите сюда молиться! - сказал он.

В память об этом знаменательном событии он вручил образ Спаса Нерукотворного настоятелю Никольского храма иерею Михаилу Камышеву и благочинному первого округа Песоченской епархии протоиерею Александру Райбову.

Завершился праздник чаепитием. У стен храма были накрыты столы, и всех желающих угостили горячим чаем с булочками и конфетами.

Легко и празднично на душе было от того, что среди храмов Песоченской епархии появился ещё один - великолепный Никольский храм. Это действительно похоже на чудо, которое надо обязательно увидеть каждому. В выходные и праздничные дни здесь также будут проходить Богослужения.

Диана СЕМЯНИЩЕВА.



Кировская районная газета «Знамя Труда». Выходит с 19 мая 1931 г.
Учредители: Кировская районная администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Город Киров и Кировский район»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Рег. ПИ №ТУ 40-00235 от 26.06.2013 г. Индекс П 7056. Объем 1,5 п.л. Общий тираж 2500. Заказ 3583. Цена в розницу свободная. Газета выходит по пятницам. 16+

Главный редактор: Д.Н. СЕМЯНИЩЕВА
Зам. редактора: О.Ю. МАЛЬЦЕВА
Корреспондент: Е.Ю. ДВОРЦЕЦКАЯ
Вёрстка: Ю.М. ШИШИЛОВА
Н.А. АМФИТЕАТРОВА

Адрес редакции, издателя: 249440, Калужская обл., г. Киров, улица Жмакина, 7 «б». Тел. 8 (48456) 2-90-78; 5-28-42. Эл. почта: kirovztr@mail.ru
Электронную версию газеты «Знамя труда» читайте на сайте: www.kirovztr.ru

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Знамя труда»
ОППЕЧАТАН: Брянское областное полиграфическое объединение, г. Брянск, ул. Ст. Димитрова, 40.
Подписано к печати: по графику - в 12.00; фактически - в 12.00.

Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов поданных материалов может не совпадать с позицией редакции.